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1.- Un electrén con una velocidad inicial de 1000 m/s sale de un tubo de rayos catédicos y
es acelerado por un campo eléctrico a lo largo de 2 cm de su recorrido hasta que alcanza la

velocidad de 8 x 10° m/s. ;Qué aceleracién supuesta constante experimenta el electrén?

PUNTUACION: 9 Puntos

2.- Las masas que penden de los extremos de la cuerda de una maquina de Atwood son
respectivamente 1000 y 1010 g. Calcular:

1) La aceleracion con la que se mueve el sistema
2) El espacio que recorre en 50 segundos partiendo del reposo
3) La tension de la cuerda

PUNTUACION: 9 Puntos (3 puntos por apartado)

3.- ¢Qué carga se almacena en dos condensadores de 10 yF cada uno conectados a una
bateria de 10V?

1) Conectados en serie
2) Conectados en paralelo

PUNTUACION: 9 Puntos (4,5 puntos por apartado)

4.- Durante un ciclo en un motor térmico, el fluido recibe el calor Q1=2412 KJ/Kg. Si durante
la cesion de calor, la temperatura del fluido es de 37°C, calcular la temperatura media de

absorcioén de calor y la variacion de entropia que durante dicha absorcion sufre el fluido.

PUNTUACION: 9 Puntos

5.- A un cilindro neumatico de 26 mm de diametro y una carrera de 120 mm se le suministra
una presion de 7Kgf/cm2. Suponiendo que no haya pérdidas calcule el trabajo desarrollado
por el piston.

PUNTUACION: 9 Puntos



